第二师铁门关市面向2022届普通高等院校
毕业生招聘事业编制教师公告
（铁门关职业技术学院招聘）

为推动铁门关职业技术学院高质量发展，遴选乐教适教善教的优秀人才进入教师队伍，加强教师队伍建设，提高教师队伍整体素质，第二师铁门关市面向疆内外各高校招聘事业编制教师。现将有关事项公告如下：
一、铁门关职业技术学院简介
铁门关职业技术学院是经新疆维吾尔自治区人民政府批准成立、国家教育部备案的公办综合类全日制高等职业技术学院。学院按“一院两区”规划，学院占地近900亩，分别位于“全国百强县市”——库尔勒市、“军垦生态绿城”——铁门关市。学院教学设施完善，教学、实训、运动场、餐厅、公寓等硬件设施一应俱全，校园生态环境优美，学习生活便捷，是融“生态”与“智慧”为一体的现代化高职学院。学院办学四十多年来始终秉持“厚德、笃学、精技、创新”的校训，紧密围绕国家“一带一路”核心区建设对高技能人才的需求，先后获得“国家职业教育先进单位”“国家技能人才培育突出贡献单位” “全国青少年道德培养实验基地”等荣誉称号。
学院现有“六系四部”，分别是机械工程系、汽车工程系、化学工程系、信息工程系、教育艺术系、现代农业系，以及基础教学部、心理教学部、思政部、继续教育与培训部，共开设装备制造、道路运输、化工技术、电子信息、教育艺术、现代农业等多个专业群27个专业；“十四五”末将建成优质专业30个。学院实训教学设施完备，以5G技术、人工智能为支撑，建有区域一流的化工技术、汽车维修、机电技术等专业群虚拟仿真实训基地。
学院推行“以人为本”的管理理念，坚持以教师发展为中心，鼓励中青年教师到国内著名大学进行学历提升，积极为优秀教师从事高层次学术交流创造条件。
遇见铁职、赢得未来。
铁门关职业技术学院正以丰厚的积淀、坚定的脚步阔步向前，铁职人正翘首企盼，期待有识之士前来安居兴业，共同描绘更加美好的明天。
二、招聘原则和方法
招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优的原则和德才兼备的用人标准，采取“面试+体检考察”相结合的方法进行。
三、招聘计划
此次招聘工作人员62人，均为专业技术岗位。
四、招聘对象和条件
（一）招聘对象
2022年应届普通高等院校本科及以上毕业生。
（二）招聘条件
1.具有中华人民共和国国籍。拥护党的路线方针政策，思想政治素质好。
2.遵纪守法，品行端正。
3.具有招聘岗位所需的学历、专业、技能等条件。
4.具有正常履行职责的身体条件。
5.应聘人员须于2022年7月31日前取得毕业证、学位证。
具体岗位及招聘条件详见《第二师师铁门关市面向2022届普通高等院校毕业生招聘事业编制教师岗位表》（附件1）。
五、招聘工作安排（北京时间）
（一）招聘时间安排
报名时间：2022年4月7日-4月15日；
具体面试时间及相关事宜由相关岗位负责人另行通知。
（二）招聘形式
采取网络报名、网络面试、体检考察的形式进行。具体事宜另行通知。
六、招聘工作程序及相关政策
招聘工作程序为：报名、资格审核、面试、体检考察、公示、审批聘用。
（一）报名
[bookmark: _GoBack]1.报考人员通过认真阅读《第二师铁门关市面向2022届普通高等院校毕业生招聘事业编制教师公告》、《岗位表》，了解招聘职位所规定的范围、对象、条件、报名程序等相关内容。
2.考生在规定的报名时间段如实填写《第二师铁门关市面向2022届普通高等院校毕业生招聘事业编制高校教师报名表》（附件2）。报考人员只能选报一个岗位。报考人员要结合自身实际，认真阅读报考岗位设定的条件，选报自己适合的岗位，防止错报、误报。
3.报名时，提交的报考信息应当真实、准确。提供虚假报考信息的，一经查实，即按相关规定取消考试资格。对伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格及恶意注册报名信息、扰乱报名秩序的，将按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人力资源和社会保障部第35号令）的有关规定予以处理。
（二）网络报名所需材料：
1.个人简历；
2.《第二师铁门关市面向2022届普通高等院校毕业生招聘事业编制教师报名表》签扫描件；
3.二代居民身份证扫描件；
4.暂未取得毕业证、学位证须提供《教育部学籍在线验证报告》；
5.院校出具的大学成绩单；
6.诚信报考承诺书（附件3签字扫描版）。
以上材料打包发送至相关岗位负责人邮箱（相关材料分别备注好信息，压缩包以学校+姓名+联系方式+专业命名）。
（二）面试
资格审查合格者进入面试，面试采取试讲的方式进行，面试成绩满分100分，合格分数线为60分。面试成绩未达到合格分数线以上的，不能进入下一环节。
（三）体检
体检参照《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）〉及〈公务员录用体检操作手册（试行）〉有关内容的通知》（人社部发〔2016〕140号，详见国家人力资源和社会保障部、公务员局网站）等规定组织实施，在当地二甲以上综合性医院进行体检。体检须开展吸毒人员的排查检查，吸毒人员一经确认，不予聘用。
（四）考察
体检合格的报考人员进入考察环节。考察坚持把政治标准放在首位，重点了解考察对象的政治表现和政治倾向，特别是在维护祖国统一、维护民族团结、维护社会稳定等大是大非问题上，是否始终做到认识不含糊、态度不暧昧、行动不动摇，对政治上不合格的坚决一票否决。采取多种形式，全面了解考察对象的政治思想、道德品质、能力素质、遵纪守法、自律意识、学习生活表现以及需要回避的情况等。
在考察中，经审定不符合招聘要求、截止公示前未能提交岗位所需材料的人员，考察结论为不合格，取消进入下一环节资格。
（五）公示
师市人社局按照岗位拟招聘计划数，根据报考人员的总成绩、体检结果、考察情况等，确定拟聘用人员，并在铁门关政务网进行为期7天的公示。公示期满未收到举报或举报问题不影响聘用的，由铁门关职业技术学院按有关规定和程序办理聘用手续。
（六）聘用
公示期满未收到举报或举报问题不影响聘用的，兵团审核通过后下达聘用批复，办理事业单位聘用手续，初次聘期为5年，初次就业试用期为12个月，试用期包含在聘用合同期限内。
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